



GALUCHO

D-L

Derregadores de Discos Ligeiros

Sulcadores de Discos Ligeros

Billoneuses à Disques Légers

Light Disc Ridgers



GALUCHO

DERREGADORES DE DISCOS LIGEIOS SULCADORES DE DISCOS LIGEROS BILLONEUSES À DISQUES LÉGERS LIGHT DISC RIDGERS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

<p>Chassi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Montagem fácil e rápida nos 3 pontos. • Quadro em estrutura tubular. <p>Cabeçote:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Munhões CAT. II. • Cabeçote em chapa de aço quinada aparafusado ao quadro. <p>Corpos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modelos de 2, 3 e 4 corpos com regulação individual de largura. • Regulação de altura de trabalho de 0,53 a 0,77 m. 	<p>Chassis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Montaje fácil y rápido en los 3 puntos. • Cuadro en estructura tubular. <p>Pivote:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Muñones CAT. II. • Pivote en chapa de acero quinada atornillado al cuadro. <p>Cuerpos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modelos de 2, 3 y 4 cuerpos con regulación individual de anchura. • Regulación de altura de trabajo de 0,53 a 0,77 m. 	<p>Chassis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Montage facile et rapide sur les 3 points. • Bâti avec structure tubulaire. <p>Potence d'attelage:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Axes d'attelage CAT II. • Pivot en plaque d'acier plié viser au bâti. <p>Corps:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modèles de 2, 3 et 4 corps avec règlement individuel de largeur. • Règlement de hauteur de travail de 0,53 à 0,77 m. 	<p>Frame:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Easy and fast attachment with 3 points linkage. • Frame with a tubular structure. <p>Headstock:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Link pins CAT II. • Headstock in bent steel plates bolted to the frame. <p>Bodies:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2, 3 and 4 bodies with individual width adjustment. • Working height adjustment from 0,53 to 0,77 m.
--	---	---	---

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	Nº DE CORPOS Nº DE CUERPOS Nº DE CORPS N. OF BODIES	Nº LINHAS Nº LÍNEAS Nº LIGNES N. OF LINES	LARGURA DE TRABALHO ANCHURA DE TRABAJO LARGEUR DE TRAVAIL WORKING WIDTH (m)	PESO POIDS WEIGHT (kg)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (CV)
291460000	DL-2	2	1	1,5	68	35
291470000	DL-3	3	1	1,5	80	45
291480000	DL-4	4	1	1,7	95	50



GALUCHO

GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

Distribuidor

Agent

Deal